

Consultas Realizadas

Licitación 449028 - Instalación del sistema de prevención contra incendios 3ra etapa- Plurianual 2024-2025

Consulta 1 - Cumplimiento de la Ley 5424 no verificable

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2024
La ley 5424 en su Artículo 33 indica que los sistemas de seguridad que se detallan en el título de la clasificación y tipos de sistemas de seguridad, serán proveídos en forma exclusiva por las empresas de seguridad y los instaladores independientes (en los casos permitidos), habilitados y reconocidos como tales en la especialización.		
Este requisito, exclusivo y no negociable, no se encuentra establecido por la convocante, por lo que se solicita a la convocante que adecue los requisitos de capacidad técnica a lo establecido por Ley.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-10-2024
Se solicitará el certificado de habilitación como empresa de seguridad electrónica emitido por la Policía Nacional, en cumplimiento con la ley 5424/15, vigente.		
Se realizará la adenda correspondiente		

Consulta 2 - Planos

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2024
Solicitamos amablemente a la convocante si podría facilitar los planos de diseño en formato DWG de la red hidráulica de combate contra incendios, ya que el facilitado al convertir a DWG algunos bloques aparecen fuera de escala.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Mediante adenda se facilitarán 2 planos en formato DWG solicitados. Sección Documentos		

Consulta 3 - Cálculos Métricos

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2024
Solicitamos amablemente a la convocante, que nos pueda indicar el cálculo hidráulico en el cual se basó la ingeniería para dicho proyecto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
El cálculo hidráulico en lo referente a las electrobombas lo realizó una empresa representante de bombas, con un software específico con los datos proveídos por los planos hidráulicos.		

Consulta 4 - Trabajos a realizar

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2024
Consultamos a la convocante, ya que de acuerdo al relevamiento realizado en la fecha prevista, tenemos una duda del siguiente punto: ¿Tienen disposición para construir un tanque de agua exclusivo para la red de incendios?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
El tanque para agua enterrado no es de uso exclusivo de Prevención de Incendios (ver plano de Planta Baja), en cuanto a su disposición o ubicación, ver en plano de Planta Baja.		

Consulta 5 - Panel Central

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2024
Solicitamos amablemente a la convocante poder incluir el cambio de la central inteligente direccionable del sistema de detección electrónica, de forma poder cubrir con equipos compatibles en las siguientes etapas. Para esto se tendrá que realizar una readecuación del sistema actual ya instalado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
No es posible el cambio del Panel Central de Control instalado, los dispositivos a ser instalados deben ser compatibles con dicho Panel.		